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VIZNI REŽIM

        Diplomatski i službeni pasoši:  Nije potrebna viza 
za boravak u trajanju do trideset (30) dana, od datuma prvog ulaska  
    Obični pasoši i druge putne isprave:  Potrebna viza   
    Napomena:     
      

Počev od 09. jula 2019.godine, strancima kojima je potrebna viza za putovanje u NDR Laos,
imaju mogućnost online apliciranja za dobijanje e-vize za ulazak u tu zemlju putem zvaničnog
veb-sajta ( https://Iaoevisa.gov.la ).
Sa e-vizom ulazak u NDR Laos je moguć preko graničnih prelaza na međunarodnom
aerodromu Vataj - „Wattay International Airport" i laosko-tajlandskog mosta prijateljstva 1 - „Lao
- Thai Friendship Bridge 1".

Za nosioce običnih PI R. Srbije potrebna je viza za ulazak u Laos. U viznom režimu Laosa
postoje dva tipa viza turistička i poslovna.
Poslovna viza – se dobija u periodu od 3, 6 i 12 meseci, takođe, može se dobiti u DKP Laosu,
i obnoviti.
Turistička viza – se dobija u periodu od 30 dana, i može se dobitu u DKP Laosa, koja se može
obnoviti. Turistička viza za državljane R. Srbije pri ulasku u Laos (visa on arrival) mogu se dobiti
na tamošnjem međunarodnim aerodromima i kopnenim graničnim prelazima. Za nosioce DIPL i
SL PI R. Srbije, kao i za nosioce istih vrsta PI Laosa, vize su ukinute zaključenim bilateralnim
sporazumom iz 2014. godine, (dužina boravka od datuma prvog ulaska).

  

ULAZAK I IZLAZAK IZ ZEMLjE

Za ulazak u Laos je potrebno pribaviti vizu u diplomatsko-konzularnim predstavništvima Laosa.
Turističku vizu je moguće dobiti pri ulasku na aerodromima u Vijentianu i Luang Prabangu, kao i
na graničnom prelazu - Taj-Lao most prijateljstva, koji povezuje Nong Khai na Tajlandskoj strani
i Vientian. Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti najmanje 6 meseci, što važi i
za regulisanje boravka. Za detaljnije informacije potrebno je obratiti se Ambasadi Laosa u Beču.

TRANSPORT

Domaći avio saobraćaj je najbrži i najbezbedniji način za prevoz do najznačajnijih turističkih
destinacija.
Putna mreža u Laosu je u lošem stanju, ( 80% putne mreže je neasfaltirano), zbog čega se
preporučuje prevoz brodom duž Mekonga i njegovih pritoka.

BEZBEDNOST

Nivo kriminala je nizak, iako nisu retke krađe (otimanje tašni).
Narkotici predstavljaju veliki problem. Domaći zakon pravi malu razliku između posedovanja
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droge za ličnu upotrebu i trgovine drogom, a kazne su drastične ( od visoke novčane kazne i
proterivanja iz zemlje do zatvorske i smrtne kazne).
Minska polja i neeksplodirana eksplozivna sredstva preostala iz vremena rata sa Vijentamom u
severnim i istočnim delovima zemlje, posebno u pograničnom delu prema Vijentamu
predstavljaju ozbiljan rizik, zbog čega se ne preporučuje poseta tom delu zemlje

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Preporučuje se putnička polisa osiguranja koja uključuje i zdravstveno osiguranje.
U Laosu je veoma raširena malarija, i druge bolesti koje prenose komarci-denge groznica, zbog
čega potrebno obavezno poneti sredstva za zaštitu protiv komaraca.

NOVAC

Nacionalna valuta je kip. U opticaju su novčanice od 50,000 , 20,000 , 10,000 , 5,000 , 2,000,
1,000, i 500 kip.
Iako je američki dolar i dalje preovlađuje, više turističkih agencija i domaćih banaka je počelo da
prihvata i evro. Plaćanje kreditnim karticama je moguće u većini banaka.
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